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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2012.

U različitim aktivnostima u 2012. godini sudjelovalo je više od 600 osoba: djece i mladih sa poremećajem u ponašanju (učenica i učenika zagrebačkih i šibenskih srednjih škola, odgajanika Doma za odgoje djece i mladeži Zagreb, maloljetnika Odgojnog zavoda u Turopolju , zatvorenika Kaznionice u Turopolju, zatvorenika kaznionice u Lipovici-Popovači, korisnika Terapijske zajednice Kampus Sarajevo, korisnika terapijske zajednice Susret, korisnika terapijske zajednice Ne-ovisnost, korisnika Terapijske zajednice Đurmanec, stručnjaka, predstavnika raznih institucija, studenata, volontera, prijatelja korisnika, roditelja i nastavnika; 13. 04. u Kazalištu Trešnja postavljene su završne predstave u sklopu projekta „Ljepota življenja je u životu bez alkohola i droga-dramski odgoj u funkciji prevencije ovisnosti kod mladih srednjoškolske dobi; od 30.05. - 13.06.2012 u Hrvatskom školskom muzeju postavljena završna izložba radova korisnika projekta „Umjetnost je i u meni i u tebi“; novi projekt: „Uključi se- zaslužio si (- projekt resocijalizacije ovisnika koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica počeo se provoditi.
I. PROJEKTI I PROGRAMI:

1. „LJEPOTA ŽIVLJENJA JE U ŽIVOTU BEZ ALKOHOLA I DROGA-DRAMSKI ODGOJ U FUNKCIJI PREVENCIJE OVISNOSTI KOD MLADIH SREDNJOŠKOLSKE DOBI

Ovaj projekt kontinuirano se provodi od 2007. godine. 2012. godine provodio se u partnerstvu sa Odgojnim zavodom u Turopolju i Udrugom Ardura iz Šibenika. 

U radionicama odgojne drame sudjelovalo je 80 korisnika- mladih (1. grupa maloljetnici odgojnog zavoda u Turopolju, 2. grupa učenici/učenice srednjih škola u Šibeniku, 3. grupa učenici Ugostiteljsko turističkog učilišta u Zagrebu , te 12 stručnjaka u jedna vikend edukacija iz metoda dramske pedagogije. Radionice su održane u Zagrebu i u Šibeniku. 

13. 04. 2012. u Kazalištu Trešnja postavljena je završna predstava. Dramska grupa Odgojnog zavoda Turopolje izveli su  predstavu „Jučer, danas, postoji li sutra?“, 1. Dramska grupa iz Šibenika izvela je predstavu „Sapun'ca“,  2.Dramska grupa iz Šibenika izvela je predstavu „Jahači apokalipse“.

Evaluacija projekta je pokazala: kvalitetom radionica zadobiveno je povjerenje i povezanost s voditeljima te je bilo moguće prorađivati razna područja i rizike koja dovode mlade do konzumacije sredstava ovisnosti, a potom i ovisnosti same. Mladi su mogli bez straha od osude okoline izražavati svoje osjećaje, stavove i razmišljanja. Kroz razne tehnike su dovedeni u vrlo različite životne situacije te su puno toga i naučili o sebi i drugima.
2. UMJETNOST JE I U MENI I U TEBI

Cilj projekta je poticanje mladih na aktivno sudjelovanje u kreativnim radionicama kroz stjecanje novih znanja i vještina koje djeluju na razvoj njihovih pozitivnih potencijala, izgradnju samopoštovanja i pozitivne slike o sebi.
Ovaj projekt je kontinuirano provodi od 2008. godine. 2012. godine provodio se u partnerstvu sa Odgojnim zavodom u Turopolju i Domom za odgoj djece i mladeži Zagreb i Terapijskom zajednicom Đurmanec. 
U kreativnim radionicama sudjelovalo 136 korisnika.
Završna izložba radova korisnika održana je od 30.05. – 13.06.2012. u Hrvatskom školskom muzeju.

3. VRŠNJAČKA PODRŠKA MLADIM OSOBAMA OVISNIM O OPOJNIM DROGAMA 5. MALONOGOMETNI TURNIR „SPORTSKI POTICAJ“

Sport je najbolji oblik socijalizacije koji spaja ljude i stvara nove nade. Turnir i popratne aktivnosti su omogućili neformalno druženje i razmjenu dragocjenih iskustava oporavka. Također, predviđene aktivnosti razbijaju  krivu sliku u glavi ovisnika da je oporavak moguć i da je doista moguće živjeti vani i biti čist. Ovo je jubilarni 5. turnir ovog puta sa međunarodnim karakterom. 

Sudionici su korisnici slijedećih ustanova/udruga/zajednica: Kaznionica u Turopolju, Kaznionica u Lipovici-Popovači, Udruga Stijena, Zajednica Susret, Udruga Ne-ovisnost, Udruga moji dani- terapijska zajednica Đurmanec, Terapijska zajednica Kampus Sarajevskog kantona i ekipa domaćina naše Udruge.
5. malonogometni turnir organizirali smo 8. siječnja 2012 na Zagrebačkom velesajmu, dok smo 6. turnir organizirali 18. studenog u NC „Stenjevec“. Naša udruga je bila pobjednica ovog turnira.
3. „UKLJUČI SE- ZASLUŽIO SI (“-projekt resocijalizacije ovisnika koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica

Projekt „Uključi se-zaslužio si (“ osmislili su sami rehabilitirani ovisnici u suradnji sa stručnjacima. Naime, udruga već od 2006. provodi resocijalizaciju ovisnika, ali na neformalan način. Ovaj projekt odgovor je na iskazane potrebe naših korisnika.  Namijenjen je ovisnicima koji su završili jedan od programa terapijskih zajednica ili su otpušteni  na uvjetni otpust ili su odslužili kaznu u penalnom sustavu, ili su uspješno uključeni u neki drugi oblik liječenja, te članovima njihovih obitelji i bližnjih. Korisnici projekta će se  kroz sudjelovanje u organiziranim psiho-socijalnim, sportsko-rekreativnim, kreativnim  sadržajima što bolje rehabilitirati i resocijalizirati (zaposliti/nastaviti započeto školovanje ili se prekvalificirati), izgraditi samopouzdanje i samopoštovanje, te smanjiti mogućnost recidiva.

Glavne projektne aktivnosti: izrada individualnog tretmanskog plana u suradnji sa korisnicima, organiziranje modificirane terapijske zajednice (grupni rad) , organiziranje grupnog rada s obitelji , poticanje  korisnika na korištenje mjera iz Projekta resocijalizacije, organiziranje konkretne pomoći i podrška u aktivnom traženju posla , organiziranje kontinuiranih sportskih aktivnosti, organiziranje likovnih radionica, organiziranje jednodnevnih i jednog dvodnevnog planinarskog izleta, formiranje interne knjižnice sa stručno-popularnom literaturom, kontinuirana supervizija projekta pod stručnim vodstvom.

U 2012. u projektne aktivnosti je bilo uključeno 12 rehabilitiranih ovisnika i 6 članova obitelji.

II ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Udruga je napokon u 2012. godini riješila velik problem- nedostatka prostora za rad. U svibnju smo dobili ključeve od gradskog prostora u Lopatinečkoj 17. U srpnju je tek uključena struja te smo vrlo marljivo prionuli uređenju prostora. Prostor je uređen u listopadu te se od tada koristi za odvijanje svih aktivnosti te ga i besplatno dajemo na korištenje i drugim udrugama.

Uključili smo se na GivenGain platformu za prikupljanje donacija.

Počeli smo sa uvođenjem SOKNO sustava kvalitete. 

U periodu od 1. svibnja pa do  30. listopada 2012. Tina Debeljak  dipl. socijalna radnica je bila zaposlena na radnom mjestu stručne tajnice. U periodu od 1. studenog  Tvrtko Tišler je zaposlen na radnom tajnika udruge
Naknadu drugog dohotka primile su 15 osoba za stručni rad na projektima.
4 osobe su volonterski doprinijele radu udruge.

III UDRUGA U MEDIJIMA

U 2012. godini udruga je bila zastupljena u medijima:
· veliki članak u Večernjem listu vezano uz projekt VRŠNJAČKA PODRŠKA MLADIM OSOBAMA OVISNIM O OPOJNIM DROGAMA 5. MALONOGOMETNI TURNIR „SPORTSKI POTICAJ“
IV PRIHODI UDRUGE
U 2012. godini prihodi udruge su dobiveni iz slijedećih izvora:

1. Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi 140.000,00 kn

2. Ministarstvo socijalne  politike i mladih 130.000,00 kn
3. Grad Zagreb, Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport 20.000,00 kn
4. Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 25.000,00 kn.

5. Grad Zagreb, Gradski ured za rad, zdravstvo i branitelje 20.000,00 kn

6. Vladin ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga 20.000,00 kn

7. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 57.000,00 kn
